

各位

会 社 名 A p p B a n k 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 CEO 宮下 泰 明 (コード番号:6177 東証マザーズ) 問合せ先 専務取締役グループ CFO 廣 瀬 光 伸 (TEL. 03-6302-0561)

営業外費用の計上に関するお知らせ

当社は、平成 27 年12月期連結会計年度(平成 27 年 1月 1日~平成 27 年 12 月 31 日)において、下記のとおり営業外費用を計上することになりましたので、その概要をお知らせいたします。

記

1. 営業外費用の内容

当社は、平成28年1月28日付「社内調査委員会からの調査報告書受領及び当社の対応についてのお知らせ」で開示した内容に関し、元役員の横領に伴う調査関連費用のうち平成27年12月期連結会計年度に属する費用16,160千円及び売上原価として外注費に計上していた金額を平成27年12月期連結会計年度に属する長期未収入金に振替計上を行い、当該債権全額に対して計上した貸倒引当金繰入額18,835千円について、営業外費用として計上いたします。

貸倒引当金繰入額につきましては、平成27年12月期第1四半期連結会計期間に属する金額18,002 千円及び平成27年12月期第3四半期連結会計期間に属する金額833千円を遡って修正したものであります。

2. 今後の見通し

調査関連費用につきましては、本日公表いたしました「平成27年期決算短信〔日本基準〕 (連結)」に反映しております。

以上